

RZP.271.2.5.2020

W nawiązaniu do pytań dot. postępowania na: „Zakup doposażenia samochodu strażackiego dla OSP Bodaczów”, Urząd Miejski w Szczebrzeszynie wyjaśnia jak niżej:

**Pytanie nr 1**

Czy w pozycji nr 3 – ubranie koszarowe kamizelka ma być z rękawami czy bez rękawów?

**Odpowiedź:**

Pozycja nr 3 - Mundur koszarowy 4częściowy Ripstop ma posiadać dodatkowe doczepiane rękawy w zestawie.

**Pytanie nr 2**

Pozycja nr 6 - (Maszt oświetleniowy Epistar 200 Air 4x50W ledowy) nie jest produkowany przynajmniej od roku.

**Odpowiedź:**

Pomimo tego, że wskazany typ masztu oświetleniowego nie jest już produkowany, nadal występuje w sprzedaży. Uwzględniając ten fakt, Zamawiający podtrzymuje zapisy Rozdz. II pkt. 1 Zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 3**

Czy pozycja nr 10 ( Aparat oddechowy AUER AIR GO PRO) kompletny ma mieć butlę kompozytową czy też stalową?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że pozycja nr 10 – Aparat oddechowy AUER AIR GO PRO kompletny ma mieć butlę kompozytową.

**BURMISTRZ**  
  
Henryk Matej  
Kierownik Zamawiającego



**KIEROWNIK**  
Referatu Zarządzania Funduszami  
Zewnętrznymi i Zamówień Publicznych  
  
Beata Trochimuk